

В Майминском районе завершено расследование уголовного дела об оскорблении и угрозе применения насилия в отношении сотрудника исправительного учреждения в связи с осуществлением им служебной деятельности



Майминским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Горно-Алтайска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в дневное время 19 сентября 2023 года в селе Майма Майминского района в комнате для приема пищи одного из отрядов в здании федерального

казенного учреждения «Исправительная колония № 1» Отдела Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Алтай ранее неоднократно судимый за совершение ряда имущественных преступлений мужчина, отбывающий назначенное судом наказание в исправительном учреждении, в ответ на правомерные требования сотрудника места лишения свободы, выражая свое недовольство, схватил кухонный нож и стал угрожать применением насилия в отношении последнего, а также в присутствии других посторонних лиц высказал в его адрес грубую нецензурную брань. Действия злоумышленника были пресечены другими сотрудниками исправительного учреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1857485>